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. Soruda bir sekil verilmis ve sekilden hareketle soru sorul-
mugtur. Burada dikkat edilmesi gereken ¢dzum yolu, diger
mantik sorularinda oldugu gibi ihtimal ve soru kdkunde veri-
len dnculleri dogru okumaktir. Burada yapilan atislar tabanca
ve ok-yay ile yapiimigtir. Bu durumda iki tablo yapip veriler
tabanca ve ok-yay ile dogru eslestirilirse sorunun ¢ozumu
ortaya ¢ikar.

Alanlar 12 11 10 9 8
ve Atiglar | (iki atis) | (iki atig) | (iki atis) | (bir atis) | (bir atis)
Tabanca B A Cc+D

Ok-yay A C/D C/D/B B/C

Kesin olan bilgiler koyu renkle belirtiimistir. Digerleri degisebilir.

Tabloda goruldugu gibi B, 12 puanli alana tabancayla atis yap-
mistir, ok-yay ile degil.

Cevap: B
Alanlar 12 1 10 9 8
ve Atislar | (iki atig) | (iki atis) | (iki atis) | (bir atig) | (bir atis)
Tabanca B A C+D
Ok-yay A C D B

Soru dnculunde D’nin 9 puanh alani vurdugu biliniyorsa C, 11
puanli alani ok-yay ile vurmustur.

Cevap: D

. C’nin tabancayla vurdugu alan ve B’nin tabancayla vurdugu
alan bilindigi icin ®nemli degil fakat 2. sorunun ¢gdozumunde
goruldugu gibi tabloda C’nin ok-yayla yaptigi atisin bilinme-
siyle tum bilgiler netlesir.

Cevap: A
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Tasari Egitim Yayinlari

4. Once sekiller tabloya yerlestiriimeli ve sekillerin yandiklari

renkler tespit edilmelidir. Bu durumda sekiller; kirmizi, mavi,
pembe ve yesil renkte yanacaktir. Isiklar tespit edilirse:
Daire = Yesil

Kare= Kirmizi: (Ne mavi ne pembe ise yesil de degildir.)
Yildiz = Mavi / Pembe

Besgen= Mavi/ Pembe

Satir / Sutun 1.sutun | 2.sUtun | 3.sutun | 4.sutun
1.satir * [ | . |4
2.satir B . 4 *
3.satir . 4 * [ |
4.satir |4 * [ | .

Satir / Sutun 1.sutun | 2.sUtun | 3.sutun | 4.sutun

Mawvi / . Mavi /
1.satir Pembe Kirmizi Yesil Pembe
Mavi/ Mavi /
2.sat K Yesil
satir Irmizi esi Pembe | Pembe
Mavi/ Mavi/
3.satir Yesil K
: eel Pembe | Pembe rmizt
Mavi / Mavi /
4.satir K Yesil
: Pembe | Pembe iz esl
Cevap: C

5. Sadece (M) karenin kirmizi yandig bilinmektedir. Yildiz ve

besgen sekillerinin ne renk yandigi bilinmemektedir. Daire
sekli yesil yanmaktadir ama dnculde verilmemis.

Cevap: B

. Kesinlikle yanhs olan ifade sorulmaktadir. Tabloya bakildi-

ginda 3. sutunda yildizin hemen altinda daire degil kare sekli
vardir.

Cevap: D
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7. Soruda 1’den 8’e (8 dahil) kadar numaralandirilan sandal- 11. Sorunun net bir sekilde ortaya ¢ikmasi i¢in asagida tablo
yelerde oturan misafirler ve ev sahibi sorulmustur. Soruyu Uzerinde kurum ve kuruluslar yerlestirilmelidir:

aciklamak gerekirse:

AN

Ev sahibinin saginda ve solunda G ya da B oturmussa 2 I 200 m
ve 8 numarada G/B - ev sahibi - G/B.

PTT
Mark
« G, D’nin hemen karsisindaysa 3 ve 7 numarada - /\ arket
C/D—C/D seklinde olur. Ifl 200 m - 200m 4w N
« E, G'nin ve F de B'nin kargisindaysa Tiyatro j_ _ Hastane
i Kultur Merkezi
E/G—E/G ve F/B—F/B seklinde olur. 200 m 4
Ev sahibi 1 numarada ve herhangi bir harfle gosterilme- 9
! ’ ’ £ P @ N
mektedir. a—— a8 an
a ad l ai
Verilenler tabloda yerlerine konuldugunda A, mutlaka sagda ya IIkogretim Lise
da solda F’nin yanindadir. Guney

Lisenin kultur merkezine gore konumu guneydogudur.

Cevap: E
Cevap: B
5
<
N
s
£ . - —_—_ .
8. Verilenler sekil Uzerine yazilirsa 8 numarada B oturuyorsa 6 = 12 T?blod.a hastan?mn konumu igin en dogru ifade marketin

) guneyinde oldugudur.

numarada E oturmustur. w
S
R
~ Cevap: E

Cevap: D

13. TabloTabloya bakildigi zaman en kuzeyde yer alan iki kurum

9. Verilenler sekil Uzerine yazilirsa A, ev sahibinin tam karsisin- .
ve kurulusun market ve PTT oldugudur.

da bulunan 5 numaraya oturmustur.

Cevap: C Cevap: A

14. TabloTabloya bakildigi zaman en guneyde iki kurum ve
kurulus vardir; bunlar ilkokul ve lisedir fakat ilkokul siklarda

10. A'nin 5 numaraya oturdugu kesindir. 4 ve 6 numaraya E ya
! . ya oturdugu ndir v . yary olmadigi icin Cevap: lise olur.

da F (sagda ya da solda) oturmus olabilir.

Cevap: B

Cevap: E
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